

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  
ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА  
Датум: 30. 4. 2020. године

У односу на ванредно стање и на основу закључака са састанка продекана за наставу факултета у саставу Универзитета у Београду од 21.4. 2020. а ради иносформисања наставника и студената даје се следеће:

### С А О П Ш Т Е Њ Е

**Школска година (за сада) треба да се заврши у редовном року, 30.09.2020.**

**Теоријска настава треба да се заврши до 15.5.2020.** Студентима се сугерише да одмах почну са припремама за полагање испита и да користе могућност *on line* консултација са професорима у вези предиспитних и испитних обавеза.

За све студенте, који су у првих пет недеља редовног одржавања наставе коректно (задовољавајући) испуњавали предиспитне обавезе у делу похађања **теоријске наставе, сматраће се да су ту предиспитну обавезу испунили**, без обзира колико су били активни у току ванредног стања, односно, у току одржавања *on line* наставе (могуће је да поједини немају одговарајући компјутер ни телефон, нити квалитетан интернет, или су имали здравствене или друге проблеме).

**Студентски парламент се позива да активно учествује** у посредовању између студената, управе факултета и наставника, ради што ефикаснијег рада и превазилажења евентуалних проблема.

**Нема померања (за сада) рокова за завршетак студија** на свим нивоима студија.

Наставно-научно веће ће да усвоји **измене у Календару активности** за ову школску годину, чим се за то стекну услови.

### Стратегија после укидања ванредног стања

**Априлски рок** ће бити реализован у трајању од једне недеље, а тачни датуми ће бити накнадно објављени.

**Одржавање практичне наставе која је пропуштена (вежбе) обавиће се** у трајању од најмање 3 недеље (у зависности од тога када ће се стећи услови да започне). Пошто се у том периоду неће одржавати теоријска настава, вежбе ће се одржавати у потребном обиму, односно у виду концентрисане наставе. Распоред одржавања наставе ће бити накнадно објављен.

**За сада, став је да се практична настава на предмету Активности у природи одржи у Београду.**

**Испитни рокови јун 1 и 2, и септембар 1 и 2 ће се реализовати** у складу са изменама у Календару.

**Став је да се (уколико је могуће) студентима обезбеде четири недеље распуста.**

**Наставно и ненаставно особље, као и студенти, треба да учине максималан напор да се све предстојеће активности обаве на најбољи могући начин** у датим околностима. Наставници и студенти се позивају на максималну толеранцију и флексибилност у активностима око завршетка наставе у овом семестру и реализације предиспитних и испитних обавеза.

Информације у овом саопштењу су дате на основу постојећих околности. У случају измене, бићете благовремено обавештени.

За Декански колегијум,  
Саша Јаковљевић, ред. проф. др